



பாரதிதாசன் பல்கலைக்கழகம்

பல்கலைப்பேரூர், திருச்சிராப்பள்ளி - 620 024

(Re -accredited with " A+ " Grade by NAAC)

முனைவர் ச. சீனிவாசராகவன், M.A., M.L.I.Sc, Ph.D.,
தேர்வு நெறியாளர்(பொ)

அலுவலகம்: 0431-2407016

தொலைப்படி : 0431-2407444

மின்னஞ்சல் : coe@bdu.ac.in

வலைத்தளம்:www.bdu.ac.in

ந.க.எண் : தேர்வுப்பிரிவு/ முதுநிலை M.B.A. /M.C.A. செய்முறைத்தேர்வு /நவம்பர்-2022

நாள்: 22.11.2022

பெறுநர்

முதல்வர்

பாரதிதாசன் பல்கலைக்கழக இணைவு பெற்ற கல்லூரிகள் (தன்னாட்சி பெற்ற கல்லூரிகள் நீங்களாக)

அய்யா/அம்மையீர்,

பொருள்: நவம்பர்-2022ல் - முதுநிலை MBA & MCA பட்ட மேற்படிப்பு -- கட்டணங்கள்
தொடர்பான தகவல்கள் மற்றும் தேர்வு துவங்கும் நாள் அறிவித்தல் - தொடர்பாக.

பார்வை: துணைவேந்தரின் ஆணை நாள்: 22.11.2022

நவம்பர் 2022-க்கான முதுநிலை MBA மற்றும் MCA தேர்வுகள் முறையே 04-01-2023 (புதன்கிழமை) நாட்களில் துவங்கவும், பல்கலைக்கழகத்திற்கு உட்பட்ட கல்லூரிகளில் (தன்னாட்சி தவிர - Non Autonomous) இருந்து மாணாக்கர்களின் பருவப் பாடக்குறியீடுகள் மற்றும் கட்டணங்கள் தொடர்பான தகவல்களை இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்யவும் மற்றும் உரிய நேரத்தில் தேர்வுகள் துவங்குவதற்கும் வரையறை செய்யப்பட்ட, வரைவுத் தேர்வுக் கால அட்டவணை கீழே பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

முதல் பருவம் மற்றும் மூன்றாம் பருவம் நிலுவைத் தாள்களுக்கான தேர்வு கட்டணத்துடன் பட்டியல்கள் மற்றும் விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய நாள் :

தேர்வுக் கட்டணங்களை / விண்ணப்பங்களை தாமதக்கட்டண தொகையின்றி மாணவர்களிடம் இருந்து பெறுவதற்கான கடைசி நாள்	05.12.2022 திங்கள் கிழமை
தாமதக்கட்டண தொகையின்றி பெறப்பட்ட கட்டணங்கள் மற்றும் இணைய வழியில் பதிவு செய்த மாணவர்களின் பட்டியல்கள் மற்றும் விண்ணப்பங்கள் பல்கலைக்கழகத்திற்கு வந்த சேர வேண்டி கடைசி நாள்	08.12.2022 வியாழக்கிழமை
தேர்வுக் கட்டணங்களை/விண்ணப்பங்களை தாமதக்கட்டண தொகையுடன் (ரூ.300/- +18% GST) மாணவர்களிடம் இருந்து பெறுவதற்கான கடைசி நாள்	12.12.2022 திங்கள் கிழமை
தாமதக்கட்டண தொகையுடன் பெறப்பட்ட கட்டணங்கள் மற்றும் இணைய வழியில் பதிவு செய்த மாணவர்களின் பட்டியல்கள் மற்றும் விண்ணப்பங்கள் பல்கலைக் கழகத்திற்கு வந்தசேர வேண்டி கடைசி நாள்	14.12.2022 புதன் கிழமை
முதலாம் ஆண்டு (2022) மற்றும் இரண்டாம் ஆண்டு (2021) (முதலாம் மற்றும் மூன்றாம் பருவம்) மாணவர்கள் செலுத்திய தேர்வுக் கட்டணத்தை மட்டும் பட்டியலுடன் அனுப்பப்பட வேண்டும். தேர்வு விண்ணப்பங்களை அனுப்பத் தேவையில்லை.	
MBA & MCA தேர்வுகள் துவங்கும் நாள்	04.01.2023 புதன் கிழமை

மேலும், 2022-இல் சேர்க்கை பெற்ற மாணாக்கர்கள் பற்றிய சுயவிவரங்களையும், (Bio-data) பாடக்குறியீட்டு (Subject code) விவரங்களையும், 2021 மற்றும் 2020ஆம் ஆண்டுகளில் சேர்க்கை பெற்ற மாணாக்கர்களின் நடப்பு மற்றும் நிலுவைத்தாளர்களின் பாடக்குறியீட்டு (Subject code) விவரங்களையும் இணையதளத்தில் (Portal) பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.

பல்கலைக்கழக இணையதளத்தில் (Web-Portal) பதிவேற்றம் செய்யும் மாணாக்கர்களின் பெயர், பெயரின் தலைப்பெழுத்து (Initial) மற்றும் பிறந்த நாள் (Date of Birth) போன்ற விவரங்களை +2 மதிப்பெண் பட்டியலின்படியே பதிவேற்றம் செய்யப்படவேண்டும்.

மேலும், மாணாக்கர்களின் பெயர்கள் மற்றும் இதர தரவுகளில் நுழைவுச் சீட்டு (Hall Ticket), பருவத்தேர்விற்கான பதிவுப்பட்டியல் (Galley), தேர்வு முடிவுகள் (Result) ஆகியவற்றில் ஏதேனும் தவறுகள் இருப்பின் அவற்றை உடனடியாக சரிசெய்ய உரிய நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

கல்லூரியில் படித்துக் கொண்டிருக்கும் அனைத்து மாணவர்களும் நடப்புப் பருவத் தேர்வுகளை எழுதக் கட்டாயம் பதிவு செய்திடல் வேண்டும்.

அவ்வாறு நடப்புப் பருவத் தேர்வுக்குப் பதிவு செய்யத் தவறினால், அம்மாணவர்கள் அடுத்த பருவத் தேர்விற்கு பதிவு செய்ய இயலாத நிலை ஏற்படும். விடுபட்ட பருவத்தை மீள் பயிலுதல் (Re-do) என்ற வகையில் நான்கு பருவங்களும் முடித்த பிறகு, படிக்க நேரிடும் என்ற தகவல் தெரிவித்துக் கொள்ளப்படுகிறது.

மேலும், கல்லூரியில், முந்தைய பருவத் தேர்விற்குப் பதிவு செய்ய இயலாத மாணவர்கள் குறித்து, அடுத்து வரும் பருவத் தேர்விற்கு இணையதளத்தில் (Portal) பதிவுசெய்ய வேண்டுமெனில், பதிவாளரிடமோ / தேர்வு நெறியாளரிடமோ அனுமதியைப் பெற்ற பின்னரே பதிவுசெய்ய இயலும்.

மேலும், இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்யப்படும் மாணாக்கர்களின் பாடக்குறியீட்டு விவரங்கள் மற்றும் கட்டண விவரங்களைப் பதிவிறக்கம் செய்து, முதுநிலைப் MBA மற்றும் MCA பாடங்களுக்கு இணையதளத்தில் பதிவேற்றப்படும் கட்டண விவரங்களின் (Form-I) கூட்டுத்தொகையுடன், வங்கியில் செலுத்தப்படும் கட்டணத்தொகையை நேர்செய்து சுருக்கப்பட்டியலுடன் (Abstract) பல்கலைக்கழக இணையதள வங்கிக் கணக்கில் செலுத்திய ரசீது நகலையும் இணைத்து அனுப்பிவைக்க முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

மேலும், கல்லூரியில் பயிலும் / தேர்வு எழுதும் மாணாக்கர்களின் வருகைப்பதிவு (Attendance) சதவீத விபரங்களை இணையதளத்தில் (Web-Portal) பதிவேற்றம் செய்ய முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. (Form – II, Form – III, Form – IV)

மேலும், வருகைப்பதிவு சதவீத குறைவுக் கட்டண (Condonation Fee) விவரங்களுடன் இணையதள வங்கிக் கணக்கில் செலுத்திய ரசீதையும், தேவையானவர்களுக்கு மருத்துவச் சான்றிதழ் நகலையும் இணையதளத்தில் (Portal) பதிவேற்றம் செய்து அந்நகல்களுடன் வருகைப்பதிவுக் குறைவுடைய மாணாக்கர்கள் யாரும் இல்லாவிடில் 'வருகைப்பதிவுக் குறைவு இல்லை' என்று துறைவாரியாக பட்டியலைத் தயார் செய்து பல்கலைக்கழகத்திற்கு அனுப்பிவைக்க முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

மேலும், 2020-2021, 2021-2022 மற்றும் 2022-2023ஆம் ஆண்டுகளில் நடத்தப்படும் பாடப்பிரிவுகளுக்கு ஆண்டுவாரியாக, பல்கலைக்கழகத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள இடங்கள் மற்றும் கூடுதல் இடங்களின் எண்ணிக்கை குறித்தும், அவ்விடங்களில் சேர்க்கை பெற்றுள்ள மாணவர்களின் எண்ணிக்கை குறித்தும் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில் பூர்த்திசெய்து (Form-V), அனுப்பி வைக்க முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

மேலும், Form-V உடன் ஆண்டுவாரியாக (year wise) பல்கலைக்கழகத்திடமிருந்து கல்லூரி பெற்றுள்ள தற்காலிக இணைவு நீட்டிப்பு ஆணை (Extension of Provisional Affiliation), கூடுதல் இடங்கள் (Additional Seats) பெற்றுள்ளதற்கான ஆணை மற்றும்

பல்கலைக்கழகத்திற்கு அனுப்பியுள்ள மாணாக்கர்களின் சேர்க்கை கட்டண சுருக்கப்பட்டியல் (Abstract) மற்றும் இணையதள வங்கிக் கணக்கில் செலுத்திய ரசீது நகலையும் / வங்கி வரைவோலை விவரங்களின் நகல்களுடன் (Copies) இணைத்து கட்டாயம் அனுப்பிவைக்க முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

மேலும், பல்கலைக்கழக இணையதளத்தில் Academic > Regulations பகுதியில் வெளியிடப்பட்டுள்ள மாணாக்கர்களுக்கான கல்விக்காலம் குறித்த தகவலில், 2018-2019ஆம் கல்வி ஆண்டுக்கு முன்னர் பயின்ற மாணாக்கர்கள் மீள்சேர்க்கை / மறுசேர்க்கை (Re-do / Re-admission) என்ற வகையில் கல்லூரிகளில் சேர்ந்து 30-06-2023-க்குள் தங்களின் படிப்பை முடித்துக்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ள தகவலை கல்லூரி அறிவிப்புப்பலகையில் தனியே வெளியிட முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

மேலும், மாற்றுத் திறனாளிகளுக்குத் தேர்வு எழுதுவதற்கு உதவியாளர் (Scribe) நியமனம் செய்தல் மற்றும் பகுதி-2 (Part-II) ஆங்கிலம் மொழிப்பாடத்திற்கு விலக்குப் பெற்றுள்ள விவரங்களுடன், அம்மாணாக்கர்கள் குறித்த பட்டியலைத் தனியே அனுப்பிவைக்க முதல்வர்களைக் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

மேலும், மீள்ப் பயிலுதல் (Re-do), மறுசேர்க்கை (Re-admission) மற்றும் மாற்றுச் சேர்க்கை (Transfer) பெறும் மாணவர்களின் அனுமதிக்கடிதத்துடன் தேர்வுக் கட்டணங்களையும், விண்ணப்பங்களையும் அனுப்பி வைக்க வேண்டும் எனவும் கல்லூரி முதல்வர்களுக்குத் தெரிவித்துக்கொள்ளப்படுகிறது.

இக்கடிதம் கிடைக்கப்பெற்றமைக்கு ஒப்புதல் அளிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

தேர்வு நெறியாளர் (பொ)